CORRECTIONS IN:

1999 SENATE BILL 287

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 22, 1999)

1. Page 2, line 5: delete "hydroflurocarbons, perflurocarbons" and substitute "hydrofluorocarbons, perfluorocarbons".

LRB-2264/3ccc-1 JLG:hmh